

Olvasás. Hogyan szerethetik meg a gyerekek?. Mi(ért) kell a nőnek?

Programok sorával várja az érdeklődőket a Budapest Könyvfőváros 2023 és a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár a 28. Nemzetközi Könyvfesztiválon

A **Budapest Könyvfőváros 2023** programsorozat ismét jelen lesz az év egyik legnagyobb könyves eseményén, a Nemzetközi Könyvfesztiválon. 2023. szeptember 28. és 2023. október 1. között számos programmal, játékkal várja az érdeklődőket a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, mint a Könyvfőváros program főszervezője.

Szeptember 29-én pénteken 15 órakor kezdődik a Morcsányi Géza teremben a *Nekünk az olvasás – családi körben* beszélgetés, ahol **Boldizsár Ildikó** mesekutató, író, **Péterfy Bori** énekesnő, színésznő és **Kepes András** író mesél arról, hogy milyen kihívást jelent családi környezetben a gyerekekkel megszerettetni az olvasást. Idén eddig a gyerekek több mint 800 ezer művet kölcsönöztek a FSZEK-ből, ez közel 20%-os növekedés a pandémia előtti időszakhoz képest. A gyerekeket ugyanakkor nagyon sok alternatív kikapcsolódási lehetőség és elfoglaltság csábítja. Hogyan lehet számukra élményforrás az olvasás? Mit tehet ennek érdekében a szülő, nagyszülő? Bízunk benne, hogy erre is ötleteket kapunk vendégeinktől.

Tavaly a férfiak és az olvasás viszonyát firtatta a Könyvfőváros program *Randevútól az esti meséig* című sikeres beszélgetése, idén a hölgyeken a sor. A felmérések szerint az olvasó emberek közel kétharmada nő. De vajon miért? A *Nekem az olvasás – mi(ért) kell a nőnek?* címmel **szeptember 30-án, szombaton 15 órától** Votisky Zsuzsa teremben. **Szinetár Dóra** és **Törőcsik Franciska** színésznőkkel, valamint **Zsédenyi Adrienn** énekesnővel az olvasás fontosságáról, a motivációról, meghatározó élményekről és hatásokról is szó esik majd.

A beszélgetések moderátora Farkas Ferenc, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtárának vezetője lesz.

A Könyvfőváros program *Irodalom Birodalom* standjánál (Millenáris B épület 71-es stand) a fesztivál ideje alatt 30%-os kedvezménnyel lehet féléves vagy éves bérletet váltani a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárba, de lesznek kreatív foglalkozások, játékok, óriás puzzle, könyvjelzőfalelvihető idézetekkel, sőt pénteken 15 és 18 óra között szelfibox is, azonnal hazavihető fotókkal.

A Fővárosi Önkormányzat támogatásával megvalósuló Budapest Könyvfőváros program együttműködő partnerei további eseményekkel is színesítik a Nemzetközi Könyvfesztivál rendezvénykínálatát, ezekről itt található bővebb információ:

<https://www.facebook.com/events/744862267174158>